



青岛中能举行2017赛季出征仪式，新赛季目标冲甲成功。

蛰伏半年，青岛中能再出发

去年10月15日，青岛中能队提前一轮降入乙级队，曾在山东球迷中引起强烈反响。降级之后，青岛中能队并没有解散，也没有放弃，在继续抓好青训的同时，成年队也是马不停蹄地进行冬训。3月31日，中能队举行新赛季出征仪式。4月8日，全新的青岛中能队将在主场迎来乙级联赛的首战。

蛰伏半年，青岛中能以一种崭新的面貌宣告，他们已经再次启程。

本报记者 刘瑞平

老帅掀起“青春风暴”

上赛季后半段，老帅殷铁生出任青岛中能队主帅。虽然没能实现率队保级的目标，但联赛结束后，殷铁生正式出任俱乐部总经理兼职业队主教练，并早早确定了教练团队，提前开启冬训，这对其他乙级球队来说是不可能的。

作为山东足球的“教父”，殷铁生有着丰富的执教经验，并曾于2005—2008赛季执教青岛中能队，挖掘和培养了一大批优秀足球人才。

殷铁生此番再度入主中能，首要目标当然是帮助球队重返中甲，更重要的是在后备人才培养方面有所作为。在球队正式公布的一队大名单中，既有大家比较熟悉的刘军、李壮飞、沙一博、王子铭、钟义浩、孙旭等“老兵小将”，还有更加年轻的姚一飞、曹国峻、李昱、李俊煜等后起之秀。中能队新赛季的30人大名单中，“95后”小将多达16人，可以预见，在接下来的中乙赛场上，中能将会刮起一场“青春风暴”。

“在接下来的两个赛季，我们将打造一支更加年轻、更具本土特色的队伍。目前这支队伍中的年轻队员正在茁壮成长，他们也迸发出令人欣喜的潜质，这些年轻队员不仅是中能俱乐部的希望，也是青岛足球的未来。”殷铁生在接受记者采访时对年轻球员寄予厚望。

据殷铁生介绍，这支球队中很多新人具备很大的潜力，尤其是未满21岁的王子铭，已多次被中国U22男足征召，上赛季也在中甲赛场上偶露峥嵘、屡建奇功。

中乙比赛并不好打

很多人认为，刚刚从中甲降下来的中能队，出战中乙联赛，杀回中甲问题不大，实际上，中乙联赛并不好打。

根据中国足协公布的中乙比赛规程，今年的中乙联赛先分为南北两个大区，进行预赛。每个大区12支球队，进行主客场双循环比赛。22轮比赛之后，两个大区排出各自球队的名次，根据名次进入下一阶段。

获得各大区5—12名的球队进行排位赛，两个大区的前四名则进入决赛阶段。

中能队要想晋级，必须要进入北区前四，然后通过两轮双循环淘汰赛，取得冠亚军决赛的资格，再通过一场决胜负的方式，决定本赛季的最终名次。前两名的球队将获得下一年度中甲联赛候补资格，如经审核达到职业联赛俱乐部（中甲俱乐部）准入标准，才能获得下一年度中甲联赛的资格。

也就是说，中能队要想重回中甲，必须要打27场比赛，其中还有紧张刺激的淘汰赛，比赛强度一点不比中甲差。

中能出征志在必得

2013年，中能队从中超降入

中甲，2016年，中能从中甲降入中乙。痛定思痛之后，中能今年的目标只有一个：冲甲成功。

为了备战今年的中乙联赛，球队先后在韩国以及厦门、济南进行了集训，这支“新老结合、以老带新”的中能队在新赛季值得期待。

3月31日，中能俱乐部举行新赛季出征仪式，仪式的主题是：我们的城市，我们的足球，我们的梦想。俱乐部总经理兼主教练殷铁生、队长沙一博均表态，新赛季全力完成冲甲目标，实现足球城的足球梦。

3月25日，客场作战的中能队在2017赛季中国足协杯首轮以2:0完胜北京理工队，在晋级的同时锁定天津全运会男足城市组资格赛席位。这意味着中能队将在新赛季三线作战，对此，殷铁生表示球队会争取全面开花：“年轻球员需要积累经验，而比赛是最好的训练，我们不会放弃任何一场比赛。”

谈到重中之重的中乙联赛，殷铁生表示，球队会分两步走：“首先是凭借现有人马跻身北区前四，获得季后赛资格。在二次转会期间，我们会根据球队的自身情况和对手们的情况做一次比较大的调整，甚至不惜花大价钱引进强力内援。总之，我们会在赛季中期充实球队实力，确保在不容有失的季后赛完成冲甲任务。”

按照赛程，4月8日15:30，青岛中能将在主场迎战黑龙江火山鸣泉队，拉开冲甲征程的序幕。

山东全运会力争“双胜利”

本报讯 3月31日，2017年全省体育局长会议在济南召开，省体育局党组书记、局长李政提出，今后一段时间内，全省体育系统要落实“大体育”理念，构建“大体育”格局，推进体育改革创新。

面对即将到来的全运会，山东代表团提出的目标是取得运动成绩和精神文明“双胜利”。

近年来，山东体育取得了长足发展，全民健身服务体系日益完善，城乡健身设施覆盖率超过73%，竞技体育整体实力在全国保持领先地位，近两届全运会蝉联全国第一，在伦敦、里约奥运会上都创造了新的佳绩。体育产业开始加速，产业基地创建取得积极成效，体育彩票销量连续7年位居全国前三位。尤其值得一提的是，山东的青少年体育不断加强，国家级后备人才基地达到35个，省级后备人才基地130个，实训人数居全国前列。

今年8月，第13届全运会将在天津开幕。本届全运会，第一集团各省份实力更加接近，竞争十分激烈，而国家体育总局对竞赛规程实施了新的改革，使得山东体育面临着新的挑战。为打好全运会，山东体育界已经迅速转入备战状态，研究竞赛规程，做好应对工作，一些优势

项目的跨单位组队也已经完成。另外，山东将组队参加全部19个群体项目，全面展示山东的群体工作水平和精神风貌。

目前，各项目预赛陆续展开，最早的决赛马拉松项目4月29日就将决出首枚金牌，射击、飞碟、拳击、柔道、皮划艇、橄榄球等项目也将同期举行。

（本报记者）

拍卖公告

受郯城宏基置业有限公司委托，我行定于2017年5月4日在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://pmr.caia123.org.cn>)公开拍卖：郯城商业广场4号楼，位于郯城县团结路2号(郯东路与团结路交会处)，现状整体拍卖(1-01,1-02,1-03,1-04,1-05,1-06,1-13,2-01,2-02,2-03,2-04,2-05,2-06,2-13除外)，产权面积11368.6平米，配套赠送地下室无产权面积2999.62平米，现该房产已出租给新家和超市，年租金人民币壹佰万元整。(起拍价:5500万元)

标的展示及报名时间：自公告之日起至拍卖前一天

展示地点：郯城商业广场售楼处(郯东路与团结路交会处)

参与竞买者，请于2017年5月3日16时前，持有效证件原件及复印件一份，并预交竞买保证金叁佰万元(户名：临沂宏大拍卖行，开户行：临沂市中行解放路支行，账号：239008202345)到账后到本行办理竞买手续。

联系电话：0539-8073035
15006596812(孙先生)
网址：<http://www.lyhdok.cn>
临沂宏大拍卖行
2017年3月31日